



## Zápis č. 4

# ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DOUBRAVICE konaného dne 27. 2. 2023

---

<b>Místo konání:</b>	zasedací místnost Obecního úřadu Doubravice
<b>Začátek zasedání:</b>	18:00 hodin
<b>Zasedání řídil:</b>	Radim Šupka
<b>Přítomní zastupitelé:</b>	Ing. Zdeněk Schaffelhofer ml., Rudolf Červený, Václav Paleček, Tomáš Suchý, Ing. Jaroslav Záborský
<b>Omluven:</b>	Ing. Petr Hrubý (dovolená)
<b>Zapisovatel:</b>	Radim Šupka
<b>Ověřovatelé zápisu:</b>	Václav Paleček, Rudolf Červený

Starosta obce Radim Šupka zahájil jednání zastupitelstva obce, přivítal přítomné zastupitele na tomto jednání a konstatoval, že je přítomno 6 zastupitelů, jeden omluven. Zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.

### NÁVRH PROGRAMU:

1. Rezignace starosty na mandát starosty a zastupitele obce

### Návrh starosty na úpravu navrženého programu (zařazení nových bodů):

2. Posouzení upravené nabídky na kompletní renovaci veřejného osvětlení (ČEZ)
3. Žádost o vyjádření k vedení upravené objízdné trasy – akce: prodloužení vody a kanalizace Staré Hodějovice – Doubravice
4. Schválení zápisu kontroly Finančního výboru obce konaného dne 27.2.2023
5. Posouzení a připomínkování Strategického rozvojového plánu obce 2023-2031
6. Posouzení a připomínkování nového Jednacího řádu a Manuálu pro občany
7. Posouzení žádosti p. Kubieny se souhlasem rekonstrukce a přístavby garáže u RD na p. č. 570/2 a 570/3

Hlasování o programu jako celku: Pro 6, proti 0, zdržel se 0

**Program byl schválen.**

---

### Bod č. 1. Rezignace starosty na mandát starosty a zastupitele obce

Na základě předchozích zasláných usnesení, jednání a neshod se zástupci Spolku Filipovec s vedením a způsobem řízení obce se po zvážení všech okolností rozhodl starosta oznámit záměr rezignovat na post starosty a zastupitele obce. Na základě toho ze stejných důvodů oznámili záměr odstoupit a rezignovat na funkci zastupitele i další členové zastupitelstva, jmenovitě: Rudolf Červený, Petr Hrubý, Tomáš Suchý a Václav Paleček. Zastupitelstvo obce by tak zůstalo pouze dvoučlenné ve složení Zdeněk Schaffelhofer ml. a Jaroslav Záborský. Toto zákon nedovoluje a bylo by tak nutné v obci uspořádat předčasné volby. Proto se zastupitelé po vzájemné diskusi dohodli na pokračování svého mandátu do konce března, tak aby mohla proběhnout plánovaná veřejná schůze, kde se k nastalé situaci budou moci vyjádřit občané.

Současná situace, kdy se Spolek Filipovec staví do role supervizora práce Zastupitelstva obce, je pro většinu zastupitelů skutečně neakceptovatelná a je potřeba ji pro dlouhodobé úspěšné fungování vedení obce vyřešit.



## **Bod č. 2. programu: Posouzení upravené nabídky na kompletní renovaci veřejného osvětlení obce (ČEZ)**

Základní informace k tomu to bodu přednesl starosta Radim Šupka, který oslovil společnost ČEZ a.s. s prosbou o upravení nabídky (úprava barevné svítivosti) na kompletní výměnu svítidel a maximální snížení spotřeby el. energie. Společnost ČEZ a.s. nabídku předložila. Zastupitelé se s ní seznámili a po diskusi došli k závěru, že nabídka je již pro obec zajímavá a pouze osloví alespoň jednu firmu pro konkurenční nabídku, aby došlo k porovnání cen.

### **Návrh usnesení zastupitelstva:**

Pozdržet rozhodnutí o finálním rozhodnutí na rekonstrukci osvětlení od společnosti ČEZ a.s. a oslovit alespoň jednu firmu pro získání konkurenční nabídky.

Hlasování o návrhu usnesení: Pro 0, proti 0, zdržel se 0

**Usnesení bylo přijato ve znění návrhu.**

## **Bod č. 3. programu: Žádost o vyjádření k vedení upravené objízdné trasy – akce: prodloužení vody a kanalizace Staré Hodějovice – Doubravice**

Základní informace k bodu přednesl starosta Radim Šupka. Na základě osobního jednání starosty obce se zástupci stavebních firem došlo k úpravě objízdné trasy, zkrácení doby realizace a zajištění možnosti vjezdu k nemovitostem č.p. 54 a č.p. 79. Stavební firmy tedy splnili veškeré požadavky obce.

**Návrh usnesení zastupitelstva:** Schválit Žádost o vyjádření k vedení objízdné trasy – akce: prodloužení vody a kanalizace Staré Hodějovice – Doubravice.

Hlasování o návrhu usnesení: Pro 6, proti 0, zdržel se 0

**Usnesení bylo přijato ve znění návrhu.**

## **Bod č. 4. programu: Schválení zápisu kontroly Finančního výboru obce konaného dne 27.2.2023**

Základní informace k bodu přednesl starosta Radim Šupka. Dne 27.2.2023 proběhla kontrola Finančního výboru (zápis je přílohou zápisu ZO), a to v oblasti hospodaření s hmotným majetkem obce, oblasti hospodaření s finančními prostředky obce a kontrola účetnictví. Závěr komise byl, že obec splnila základní ustanovení zákona o hospodárném a účelném využívání majetku v souladu s jejími zájmy a úkoly.

### **Návrh usnesení zastupitelstva:**

Schválení zápisu a výsledků kontroly Finančního výboru obce ze dne 27.2.2023.

Hlasování o návrhu usnesení:

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

**Usnesení bylo přijato ve znění návrhu.**

## **Bod č. 5. programu: Posouzení a připomínkování Strategického rozvojového plánu obce 2023-2031**

Základní informace k bodu přednesl starosta Radim Šupka, který Strategický rozvojový plán obce pro roky 2023-2031 vypracoval a zaslal jednotlivým zastupitelům k posouzení a připomínkám. Zastupitelé diskutovali o jednotlivých bodech a zašlou starostovi své případné připomínky k zapracování, tak aby bylo možné SRP 2023-2031 na příštím zasedání zastupitelstva schválit.



## **Bod č. 6. programu: Posouzení a připomínkování nového Jednacího řádu a Manuálu pro občany**

Základní informace k bodu přednesl starosta Radim Šupka, který nový Jednací řád a Manuál pro občany vypracoval a rozeslal jednotlivým zastupitelům k posouzení a připomínkám. Zastupitelé diskutovali o jednotlivých bodech a zašlou starostovi své případné připomínky k zapracování, tak aby bylo možné nový Jednací řád a Manuál pro občany na příštím zasedání zastupitelstva schválit.

## **Bod č. 7. programu: Posouzení žádosti pana Kubieny se souhlasem rekonstrukce a přístavby garáže u RD na p. č. 570/2 a 570/3**

Základní informace k bodu přednesl starosta Radim Šupka. Na základě předložené dokumentace, žádá pan Kubienu o vyjádření k rekonstrukci a přístavbě garáže u svého RD na p. č. 570/2 a 570/3. Zastupitelé vyhodnotili předloženou dokumentaci a neshledali žádné závažné nedostatky.

### **Návrh usnesení zastupitelstva:**

Souhlas se záměrem rekonstrukce a přístavby garáže u RD na p. č. 570/2 a 570/3 dle předložené dokumentace.

Hlasování o návrhu usnesení:

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

**Usnesení bylo přijato ve znění návrhu.**

Zasedání Zastupitelstva obce Doubravice skončilo ve 22:30.

Ověřovatelé zápisu: Rudolf Červený

\_\_\_\_\_

Václav Paleček

\_\_\_\_\_

Starosta obce: Radim Šupka

\_\_\_\_\_

1.místostarosta obce: Zdeněk Schaffelhofer ml.

\_\_\_\_\_

2.místostarosta obce: Tomáš Suchý

\_\_\_\_\_

*Zápis zpracoval Radim Šupka dne 28.2. 2023*